Landeshauptstadt Hannover

An den Stadtbezirksrat Ricklingen (zur Kenntnis) Antwort

Nr.|15-0997/2015 F1

Anzahl der Anlagen |0

ZuTOP|9.1.2.

Antwort der Verwaltung auf die

Anfrage Baumpflanzungen Kurve Hauptstrasse

Sitzung des Stadtbezirksrates Ricklingen am 21.05.2015
TOP 9.1.2.

Am 21.03.2015. sind die angekundigten Bepflanzungen im Bereich der Kurve Hauptstral3e
durchgefuihrt worden. Doch statt drei Baumen sind nur zwei gepflanzt worden. Anstelle des
dritten Baumes ist eine Rindenmulch-Busch-Ecke errichtet worden. Diese Anlage durfte -
wie an anderen Stellen auch - Gberwiegend von Hunden genutzt werden.

Wir fragen die Verwaltung:

1. Warum wurde der angekiindigte dritte Baum nicht gepflanzt?

2. Wie wird die Reinigung dieser Grinflache sichergestellt?

3. Welche Alternativen sind zu dieser Griinflache moglich?

Antwort der Verwaltung

Zu Frage 1: Auf die geplante Baumpflanzung im Bereich der Kreuzung HauptstraRe und In
der Rehre musste verzichtet werden, da zum Einen Leitungen in mittelbarer Nahe des
Wourzelbereichs verlaufen und zum Anderen in einer Tiefe von ca. 1 m felsartiger
Untergrund das Anpflanzen eines tiefwurzelnden Baumes unmdglich machte. Das
stattdessen angelegte Rosenbeet ist auch aus Grinden der Verkehrssicherheit als positiv
zu bewerten, da die Sichtbeziehungen zu beiden Ful3gangeriberwegen freigehalten
werden.

Zu 2. Die Reinigung der Verkehrsgrinflache erfolgt durch aha.

Zu 3. Alternativen zu dieser Grinflache gibt es nicht, da im Ausbaugebiet keine weiteren
Leitungsfreiraume vorliegen.
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